TANQUE DECAPAGEM SSK 2 UNICRAFT

Preco: 431.00 € + IVA

Caracteristicas Principais: TANQUE DECAPAGEM SSK 2 UNICRAFT



TANQUE DECAPAGEM SSK 2 UNICRAFT

Série SSK — Tanques de decapagem jacto de areia com cabine isolada

- Indicado para diversos produtos abrasivos, por exemplo quartzo, bola de vidro, bola de pléstico,
entre outros

- Ideal para a limpeza, remocéao de ferrugem ou de remocéao de tinta a partir de pecas de metal de
todos os tipos, por exemplo, pecas de motor, acessorios, sinais, rodas, dobradicas

- Luvas em latex resistentes fixas a estrutura
- Tampa de vidro ultra resistente fixa na estrutura para melhor visibilidade e proteccéo

- Tampas e portas isoladas para melhor estanqueidade, evitando a libertacdo de poeiras e
salpicos

- Prateleira de rede resistente para suportar pecas pesadas no interior da cabine
- Com ponto de drenagem para mudar o agente abrasivo

- Mangueira para extrair o agente abrasivo depositado no fundo dos tanques

- Tomada para ar comprimido

- Pés de borracha antiderrapantes e conferir maior estabilidade

SSK 2

- Porta de grandes dimensdes facilitando o acesso a cabine

- 2 saidas de ar (1 saida com g 92 mm e outra com @ 64 mm) para ligar uma unidade de

extracgao

- Tubo fluorescente de 12 volts com fonte de alimentag&o de 230 volts com interruptor externo



Acessorios para SSK 2/Referencia

Pistola Decapagem 6204101

Par Luvas 6204110

Pelicula protectora (5uni.) 6204111
Janela 6204112

Tubo fluorescente 6204113

Bocal ceramico

4/5/6/7 mm 6204130

Bocal em Composito 6mm 6204132

Modelo
SSK 2

Art. no.
6204001

Cabine
220 |

Consumo de ar
200 — 350 I/min

Pressao de trabalho
2,8 —-8,0 bar

Pressao maxima
8,6 bar

Tomada de ar
3/8“

Tamanho de particulas para jato
0,12 - 0,25 mm

Dimensdes interiores (C x L x A)
840 x 550 x 360 mm

Dimensodes externas (C x L x A)
950 x 660 x 1380 mm



Peso
48 kg

Peso max. de suporte
80 kg

Peso max. de material jato
50 kg

Aspiracao

SKU: UNIC6204001

Categorias: MAQUINAS JATO DE AREIA / DECAPAR

Galeria de Imagens:
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